Vraag  Antwoord Scores

Opgave 6 — Demografie en welvaart in Brazilie

21 maximumscore 2
stelling a: juist
stelling b: juist
stelling c: onjuist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

22 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
* door gezinsplanning het geboortecijfer is gedaald / het aantal kinderen
per vrouw in Brazilié is gedaald / de gezinnen kleiner zijn geworden 1
» zodat de kosten die gepaard gaan met groene druk relatief laag zijn /
een gunstige bevolkingsopbouw is ontstaan om tot economische
ontwikkeling te komen 1

23 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* In de deelstaat Bahia (in tegenstelling tot de sterk verstedelijkte
deelstaat Rio de Janeiro) woont een groter deel van de bevolking op

het platteland 1
* en het geboortecijfer op het platteland hoger is / de natuurlijke
bevolkingsgroei op het platteland groter is dan in stedelijke gebieden 1

24 maximumscore 2

* nationaal schaalniveau: 229B en 230F 1
* schaalniveau van de stad: 231D en 231E 1
Opmerking

Alleen als bij een schaalniveau beide atlaskaarten juist zijn, 1 scorepunt
toekennen.
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